

В Новороссийске 15.09.2020 со скалы сорвался молодой мужчина

Автор: <https://gorod-novoross.ru/>
15.09.2020 13:14



***Новороссийским спасателям поступил вызов о том, что молодой мужчина сорвался с береговой скалы высотой примерно двадцать метров в районе горы Колдун и ему требуется срочная мед помощь.

*****Как рассказал очевидец, данное происшествие случилось примерно в двух километрах от села Мысхако, рядом с морем и есть подход с моря для лодки.**

*****- Было отправлено сразу две группы, одна по морю, вторая по суше. Прибыв на место спасатели уложили потерпевшего в лодку и отвезли его в Мысхако где его уже ждали медики СМП и вторая группа спасателей... Горы ошибок не прощают и требуют особой внимательности! - сообщил главный спасатель Новороссийска Алексей Одеров @alekseioderov**